



Заключенных Иммиграционного центра содержания под стражей в Бангкоке посетил Патриарший экзарх Юго-Восточной Азии



Служба коммуникации ОВЦС, 25.04.2023. 24 апреля Патриарший экзарх Юго-Восточной Азии митрополит Сингапурский и Юго-Восточно-Азиатский Сергей посетил Иммиграционный центр содержания под стражей в городе Бангкоке и поздравил с праздником Светлого Христова Воскресения находящихся под стражей соотечественников.

Владыка обратился со словом поддержки к каждому, а также вручил пасхальные подарки и духовную литературу, **сообщает** сайт Экзархата.

Митрополита Сергея сопровождали секретарь Таиландской епархии архимандрит Олег (Черепанин) и начальник центра.